





క్యాన్సర్ ను కట్టడి చేద్దాం

మొదటిసేత తరువాయి కార్యక్రమం. కేన్సర్ వ్యాధి కట్టడికి అనేక చర్యలు చేపట్టడం అయిన తెలిపారు. క్యాన్సర్ ను కట్టడి చేద్దాం వ్యాధిని ప్రారంభ దశలో గుర్తిస్తే తగ్గిన చికిత్సను చేపట్టి దాన్ని నిర్మూలించేటట్లు చేయాలి.

మూసీ ప్రక్షాళన చేస్తానంటే అడ్డుకొంటే మీ యాక్షన్ ప్లాన్ ఏంటి

మొదటిసేత తరువాయి ప్రక్షాళన చేస్తానంటే అడ్డుకోమని, పట్టణమూలను కొనుక్కొని ఇల్లు కట్టుకొని ఉంటున్న వారిని బఫర్ జోన్ పేరుతో అక్షయంగా ఉంటున్నారని చిత్రికరించడం దురాచారం అన్నారు.



మెరీనా బీచ్ లో విషాదం

మొదటిసేత తరువాయి జనం పోలికలతో తొక్కిరిస్తూ చోటుచేసుకుని ముగ్గురు మృతి చెందారు. పలువురు గాయపడ్డారు. తిరుగు ప్రయాణంలో ఇసుకేస్తే రాసంత రద్దీ, ఉక్కుపోతకే సుమారు 230 మంది న్యూహా తప్పి పోయినట్లు తెలుస్తోంది.

డబుల్ ఇంజన్ ప్రభుత్వమంటే.. డబుల్ లూటీ

మొదటిసేత తరువాయి డబుల్ ఇంజన్ ప్రభుత్వం ఉందని.. అక్కడ విఫలమయ్యారన్నారు. 22 రాష్ట్రాల్లో బీజేపీ ప్రభుత్వాలు ఉన్నాయని.. ఉచిత విద్యుత్ అందిస్తున్న రాష్ట్రం పేరు చెప్పేమని వారిని అడగాలన్నారు.

జానీ మాస్టర్ కు మరో షాక్

విశాలభారతి స్టేట్ బ్యూరో: ప్రముఖ కొరియోగ్రాఫర్ షేక్ జానీ బాషా అలియాస్ జానీమాస్టర్ కు ప్రకటించిన జాతీయ పురస్కారాన్ని తాత్కాలికంగా నిలిపివేస్తున్నట్లు నేషనల్ ఫిల్మ్ అవార్డు సెల్ శనివారం ఒక ప్రకటనను విడుదల చేసింది.



నేరస్థుడికి మరణ శిక్ష పడాలి

మొదటిసేత తరువాయి బాలిక శవస్థితిని పరిశీలించింది. ఈ ఘటనపై ముఖ్యమంత్రి తమిళనాడు బెన్ బెన్ ద్రే నిందితుడిపై ఫోక్స్ యాక్టివ్ కింద ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేయాలని పోలీసులను ఆదేశించారు.

రాందేవ్ రావు హాస్పిటల్లో పోలీసులకు ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం

సమాజ భద్రత పోలీసులది వారి ఆరోగ్య భద్రత రాందేవ్ రావు హాస్పిటల్ ది హాస్పిటల్ మెడికల్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ కమలాకర్ రాందేవ్ రావ్ హాస్పిటల్లో మెగా వైద్య శిబిరం.



నర్సరీ టు ఇంటర్ ఉచిత విద్య

మొదటిసేత తరువాయి పూజ చేస్తామన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విద్యా వ్యవస్థను సైబర్ ఫోకస్ చేసిందని, అందులో భాగంగా గురుకులాల, రెసిడెన్షియల్ స్కూళ్లకు ఖాళీ గదులు కేటాయిస్తామన్నారు.

కూకట్ పల్లి, విశాలభారతి: సమాజంలోని అన్ని వర్గాలకు తమ సేవలను అందించడంలో రాందేవ్ రావు హాస్పిటల్ ఎల్లప్పుడూ ముందుంటుంది ఇందులో భాగంగా బాలనగర్ డివిజన్ లోని పన్నెండు పోలీసు స్టేషన్లలో ఉన్న పోలీసు నిబ్బందికి యాన్యువల్ హాల్ వెకమ్ చేయడం జరిగిందన్నారు హాస్పిటల్ యాజమాన్యం.

పతి, బి ఎం ఐ, ఈ సి జి, చెస్ కి x ray, 2D ఎక్స్, ఫైబ్రో స్కోపింగ్, బయో తీసియో మీటర్, కంటి పరీక్షలు, బోన్ మినరల్ డెన్సిటీ, బి ఎం ఐ మరియు న్యూరోటికల్ అనెస్థెసియల్ వంటి పరీక్షలు నిర్వహించారు.



దళితుల పట్ల వివక్షత అమానుషం

భారత రాజ్యాంగం పరిరక్షణకు ప్రభుత్వం ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలి అంటే డ్యూటీ ఆశయ సాధన సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, సత్తి మైనర్లు అధ్యక్షుడు బాబా సాహెబ్ డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి జ్ఞానమాల సమర్పించే కార్యక్రమం 294 ఆదివారం లుగా బోడుపల్లిలో విజయవంతంగా కొనసాగుతుంది.

నీత్వర విచారణ - నీత్వర న్యాయం

ప్రాథమిక హక్కు .... సుప్రీం కోర్టు తీర్పు

కోర్టులో పాట దిగువ కోర్టులు కూడా వెయిల్ విషయంలో కొంత జాప్యం చూపుతున్నాయని, దిగువ కోర్టులు ట్రయల్ ఫూర్లీ చేయడానికి ఎన్ని సంవత్సరాలు తీసుకుంటుందని ఆశ్చర్యపోతున్న వ్యక్తం చేస్తూ నాలుగు సంవత్సరాలాగా జైల్లో ఉంటున్న జానెద్ గులాం సబీ కి బెయిల్ సు మంజూరు చేసింది.



వ్యాసకర్త రాచకొండ ప్రదీప్ కుమార్ న్యాయవాది వరంగల్ 9491369109







